



爱周刊“情感倾诉”热线：
13675161789

亲爱的朋友，您是否有一份难以释怀的情感记忆？亲身经历过的、正在发生的，可能有平淡、有悲伤、有甜美，有些事可以让更多的人来分享这份感动或感伤。

每天上午9点到晚10点为您真情守候。同时为您开通：

邮箱:lovezhoukan@126.com
QQ群:17286102

上期互动

都市圈圈网网友回复(love.dsqq.cn)

两个男人 一个骗走了我的婚姻 一个骗走了我的感情

网友xtc：
我看你的生活态度有点不对吧！

网友借钱：
有些事情的原因也许并不都在男人，现在很多人一出现问题就怪罪对方。有没有问一下自己，是不是也有一些问题？

已婚的他给我写了七年情书 却只为了让我做他的情人

网友AB123456789：
这个故事听起来非常简单，感觉你认识的这个男人像是太空人啊。除了七年的情书，你还了解他什么，知道他什么吗？什么都不知道的情况下就和他所谓的“结婚”了。真是有太多太多的不明白啊？

网友zgqgd：
你给红尘女子以警醒，这是你最大的贡献；事已如此，不必沉沦；你要用自己的精神和意志去呼唤属于自己的春天；要记住：真正的善良是对人品的最基本的检验。别再错！

网友爱小溪：
你被恭维冲昏了头脑吧？这七年，他是不是总是把你赞美成一朵永不凋零的鲜花？

拿什么挽回你 出轨后逼着我离婚的爱人

网友BA：
是你太在乎他了，所以你就不了解他，心里究竟在想什么，他说爱你一生一世，其实是在利用你的社会关系帮他调动工作，他当然要表现得非常爱你，给你承诺。

你用了三年时间为他忙调动工作，他和你离婚还没用到三年时间，说明他把你作为跳板了，你根本就不可能发现他的阴谋。过去的事情就让它过去，不要再想了，生活重新开始，把以后的日子过好吧。

网友甲乙丙丁：
这样的男人，在他第一次打你之后就不要再存有留恋了，离开吧！但是你没有做到，还期盼他能回头，你觉得可能吗？其实你也知道不可能，但是你就是不甘心，为什么为他付出这么多却不被珍惜？正是这种不甘心让你继续受伤！

网友米老鼠33：
能够把自己的辛酸说出来，说明你已经走出阴霾了。祝福你以后能遇到真爱，能过得幸福！

从“心未动”到“身已远” 老公的背叛成了我出轨的理由

一个不知我已有家庭的网友把我占有了，我对他充满痛恨。随着时间的流逝，现在，我对他却由痛恨到依赖。我依赖他不只是因为他对我好，还因为青梅竹马的老公竟然背叛了我。



插图 俞晓翔

心有不甘 一个网友莫名其妙就把我占有了

2007年4月，我还在中央商场上班。这期间我刚开始用QQ，上面只有一些朋友和同学。不知道什么时候，我的QQ上多了一个，还几次要跟我视频，我没答应，他就要我手机号码。我脑子一热，就把号码给他了。

有一天我突然接到一个电话，这个陌生人开口就说：“美女，告诉我一下从张府园到明故宫怎么走？”我很纳闷，问他是谁。他说：“是我啊，要跟你视频你不肯的……”

作为一个保守的女人，我第一次接到陌生网友的电话，除了心跳就是语无伦次。挂了电话后，好久我才恢复平静。很快，这个网友的短信就接二连三地来了，问我有没有男朋友，问我真实年龄。我说，28岁，没有男朋友。

有一天下午，就要下班了，这个网友要来请我吃饭，感谢我曾给他指路。我不敢跟陌生人见面，就给推辞了。他说：“吃个饭，聊聊天，交个朋友，怕什么呢？”怕什么呢，我反问自己，发现也没有什么可怕的。

我们在奥体中心见了面，本来他说了来新街口接我的，后来又让我坐地铁到奥体。虽然有些不快，但我还是答应了。

在奥体地铁口，一个看上去将近四十岁的男人老远就冲着我挥手，我也奇怪了，他怎么会认识我？后来我问他，他说“这是男人的直觉”。

吃饭时，这个网友很殷勤，不停地给我夹菜，夸我漂亮，说我太瘦，要多吃。我觉得这人挺奇怪，他说他离婚了，现在一个人过。他说他最大的缺点就是对老婆太好，可老婆还是背叛了他，“可我真的很爱前妻，尽管她的离开给了我很大伤害，但是我很怀念过去的美好。”

他给了我一种好男人的慈悲气息，他告诉我，他真名叫谭珏。我也跟他说了我的真名。

吃完饭，谭珏要开个房间和我好好聊聊，他说“相逢恨晚，要说的话一言难尽”，我没肯，执意要回。谭珏只得把我送上地铁。他还送我回家，我没同意。

之后，我们每周都在一起吃几次饭。2007年6月17日，谭珏第六次说要“开个房间好好聊一聊”，我听得都烦了，就答应了他。通过一段时间的交往，我发现他不像坏人。

我们吃完饭绕到小行，谭珏先是在一家宾馆前驻足观望，接着把我拉上了楼，进了房间，陡然暧昧的气氛，让我的心跳突然加快。谭珏说我的脸怎么变红了，我的脸确实发烫，谭珏要我别怕，“我不会碰你的！”

[爱] 爱周刊问：

- A. 如果只是想“聊聊”，咖啡屋、茶室、酒吧，甚至公园的草地上凉亭里，哪处不是聊天的好地方呢？袁云为什么就没有把持住自己的矜持呢？
- B. “我不像是有外遇的女人。老公也不像会有外遇的男人。”但事实是，你们都不是对方眼中的那个样子。现在，既然袁云发现了老公出轨，那么，你是要庆幸自己出轨在先，还是要感谢老公给你继续理直气壮出轨的理由呢？
- C. 退一万步，袁云说自己的心回家了，是老公的不贞又把你的心和肉体赶了出去。依你的意思，是否维系婚姻的最好办法就是以错治错？还是退一万步。就算你老公出轨在先，你出轨是为了报复，那么你认为想办法使两人同时回家重要，还是大家一起出门向左走向右走重要？

再这样大意了，这几乎是在玩命啊。

心灰意冷

青梅竹马的老公竟然背叛我

不平静的生活从2009年8月正式开始。8月2日晚，老公打电话回来说晚上不回市区了，就在江宁休息。8月3日凌晨我醒来后，想去江宁看看。现在去给老公送早饭，还能给他个惊喜。

为自己的想法而激动，立刻起身，匆匆忙忙就下了楼。打个车直奔江宁。到江宁时，才六点多。我带着早饭，小跑着上楼。到了家门口，我愉悦地按门铃敲门，但屋内悄无声息。估计老公正在沉睡。我掏出钥匙，却怎么也扭不动，门被反锁了……

我的第一个反应就是，屋内有女人。否则，他没理由把门反锁。由愉悦到怀疑再到愤怒，我由敲门到捶门踢门。邻居都被吵醒了，出来看看是我，也就没说话，人们知道我是这家的女主人。

至少磨蹭了十分钟，老公才将门打开。他打开了门，对着我打了个长长的哈欠。他一脸没睡醒的疲倦，也打消不了我的警惕。我把早饭往桌上一丢，进厨房把菜刀摸出来开始翻箱倒柜。老公一脸无辜地盯着我，问我大清早的发什么神经。我没有发神经，我把家里的各个房间都翻了个遍，却什么也没发现。有点失望，也有点庆幸。

把菜刀放回厨房后，老公在吃早饭，我躺在床上休息，一不留神却看到床上有一根长发，显然不是我的头发，我是烫发。

老公在吃着早饭，他的眼神一直紧跟着我的视线，他的小小的心思透露出几丝胆怯。在我发现落地窗的窗帘不是自然落地时，老公向窗前走去。

我跳下床，冲了过去。拉开宽大的窗帘，果然，大窗帘的背后，除了早晨刺眼的阳光，还藏着一个女人。老公比我还快，我去厨房拿菜刀时，他把这个女人推出家门，然后抱住我让我冷静……

我无法冷静，泪水夺眶而出。这个女人并不漂亮，除了歇斯底里的绝望，我还恨透了抱我不放的老公，他在保护别的女人，我的菜刀在挣扎中“咣当”落在了地上。我不能理解，他以这样的形式背叛我，还要保护别人……

从江宁回市区的路上，我在出租车里泣不成声地给死党打电话。死党还没起床，她朦胧着不知道我在说什么。我给谭珏打电话，谭珏听着我胡言乱语明显很慌，他问我在哪，我让司机把车开到小行。

谭珏开了个房间给我休息，这一次是我主动的。我没有告诉他我为何流泪，我只是关了手机要他好好陪我。我发现，谭珏的肩膀能给我依靠，还能减少我内心的荒凉。

在宾馆休息了三天，我才回虎踞南路的家。进了家门，老公正坐在客厅抽烟，他说等我三天了。极度憔悴的老公，要我冷静一下，请我相信他“跟那个女人其实什么关系都没有”……

老公不愿意离婚，其实我也不想离婚。我们从小一起长大，即便不是夫妻也会是非常好的伙伴。说实话，我舍不得离婚。我想，老公不肯离婚的初衷也是因为舍不得。

我躺在床上叹息一声，老公过来帮我脱鞋。我说脚很酸，他赶忙给我捏脚。我说我想吃水饺，老公立马起身，要去超市买肉回来亲自给我包饺子。

老公刚出门，谭珏就给我打电话，问我晚上想吃什么。我说，今晚你自己吃吧，我要陪父母……

我和老公并没有闹开，一块石子扔向水面，水面的波动只是暂时的，只要不起风，生活很快就能回归平静。老公说要好好补偿我，从2009年9月起，老公对我的疼爱超越了以前。我却开始心安理得给自己安排好时间，每周答应陪谭珏一天。